

Види і зміст поточних контрольних заходів *

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Практична робота 1	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	5
Усього за ЗМ 1 контр. заходів	1			5
2	Практична робота 2	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	5

Усього за ЗМ 2 контр. заходів	1			5
3	Практична робота 3	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	5
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	1			5
4	Тестуван ня	В системі Moodle.znu. Дозволено 2 спроби, з яких обирається кращий результат.	10 тестових завдань – кожна правильна відповідь – 1 бал	10
	Практична робота 4	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	5
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	2			15

1	Практична робота 5	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	5
Усього за ЗМ 5 контр. заходів	1			5
2	Практична робота 6	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	5
Усього за ЗМ 6 контр. заходів	1			5
3	Практична робота 7	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат.	5

		діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	
Усього за ЗМ 7 контр. заходів	1			5
4	Тестування	В системі Moodle.znu. Дозволено 2 спроби, з яких обирається кращий результат.	10 тестових завдань – кожна правильна відповідь – 1 бал	10
	Практична робота 8	Вимоги до виконання та оформлення практичної роботи подано у СЕЗН ЗНУ, на сторінці дисципліни «Нормативно-правові засади екологічної діяльності», адреса: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15642 .	Виконання практичної роботи максимально оцінюється в 5 балів. 4-5 бали – робота виконана та захищена вчасно і якісно. Здобувач освіти повно та вірно здатен проаналізувати та узагальнити отриманий результат. При виконанні практичної роботи було дотримано всіх вимог, передбачених програмою курсу. 2-3 бали - при виконанні роботи здобувач освіти виконує роботу за зразком з помилками; робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи. 1 бал – робота виконана на 30-50%, висновки невірно сформульовані, захищена невчасно	5
Усього за ЗМ 8 контр. заходів	2			15

Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Залік	Тестування у системі СЕЗН ЗНУ	<p>Питання для підготовки:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Предмет екологічного права. 2. Види еколого-правових відносин. 3. Об'єкти екологічного права. 4. Класифікація об'єктів екологічного права. 5. Основні та допоміжні методи екологічного права. 6. Поняття екологічного права. 7. Принципи екологічного законодавства. 8. Система екологічного права. 9. Структура екологічного права як галузі права. 10. Загальна характеристика джерел екологічного права. 11. Конституція України як джерело екологічного права. 12. Джерела екологічного права за суб'єктами нормотворчості. 13. Екологічні права та обов'язки громадян. 14. Принципи природокористування. 15. Класифікація екологічних прав. 16. Екологічні права за юридичною сутністю. 17. Гарантії реалізації екологічних прав. 18. Форми захисту екологічних прав громадян. 19. Правовий режим категорій земель. 20. Екологічна цінність земель. 21. Правове регулювання у сфері охорони земель. 22. Органи державної влади відповідальні за охорону земель. 23. Регламентована система заходів у галузі охорони земель. 24. Відповідальність за порушення земельного законодавства. 25. Система заходів з охорони вод. 26. Правова охорона водних ресурсів. 27. Правова система захисту та охорони вод. 28. Відповідальність за порушення водного законодавства. 	20 тестових завдань – кожна правильна відповідь - 1 бал	20

		<ol style="list-style-type: none">29. Правова охорона надр.30. Структура права користування надрами.31. Права суб'єктів користування надрами.32. Обов'язки суб'єктів надрокористування.33. Види користування надрами, на які надаються дозволи.34. Відповідальність за порушення законодавства про надра.35. Рослинний світ, як об'єкт правової охорони та використання.36. Складові природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення.37. Джерела права, що регулюють відносини у сфері охорони, використання та відтворення рослинного світу.38. Основні елементи охорони рослинного світу.39. Відповідальність за порушення законодавства про рослинний світ.40. Нормативно-правове регулювання лісових правовідносин.41. Державне регулювання та управління у сфері лісових відносин.42. Охорона і захист лісів.43. Контроль за охороною, захистом, використанням та відтворенням лісів.44. Вирішення спорів у сфері охорони, захисту, використання та відтворення лісів, відповідальність за порушення лісового законодавства.45. Правове регулювання ведення мисливського господарства та здійснення полювання.46. Правове регулювання здійснення промислового рибальства.47. Правове регулювання здійснення любительського та спортивного рибальства.48. Юридична відповідальність за порушення законодавства про тваринний світ.49. Юридична відповідальність за порушення законодавства про охорону атмосферного повітря.		
--	--	---	--	--

		50. Правовий режим використання атмосферного повітря.		
Виконання індивідуального дослідницького завдання	Індивідуальні домашні завдання виконуються у вигляді есе з презентацією, за загальноприйнятими у ЗНУ вимогами до оформлення. Обсяг есе повинен складати 20-30 стор., обсяг презентації 10-15 слайдів. Студент виконує есе та презентацію за обраною тематикою (у студентів однієї академічної групи теми ІДЗ не можуть повторюватися):	<ol style="list-style-type: none"> 1. Метод правового регулювання екологічних відносин. 2. Основні принципи екологічного права. 3. Екологічні суспільні відносини. 4. Екологічне право, як самостійна галузь права. 5. Особливості джерел сучасного екологічного права. 6. Особливості міжнародного регулювання екологічних відносин. 7. Закони України у системі джерел екологічного права. 8. Міжнародні договори як джерела екологічного права. 9. Екологічні права громадян у сфері охорони довкілля. 10. Основні міжнародні договори у сфері екологічного права. 11. Екологічні обов'язки громадян. 12. Основні фактори деградації земель. 13. Заходи щодо охорони земель. 14. Причини, що викликають погіршення стану земель та земельних ресурсів і необхідність їх охорони, їхні види. 15. Впровадження заходів щодо охорони та використання земель. 16. Правова система захисту та охорони вод. 17. Вимоги при розробці родовищ корисних копалин та переробці мінеральної сировини. 18. Завдання Червоної книги України. 19. Особливості правового регулювання використання та охорони зелених насаджень в населених пунктах. 20. Актуальні проблеми правової охорони лісів в Україні. 	<p>Результати виконання студентом індивідуального практичного завдання оцінюється за такою шкалою:</p> <p>Вступ (1 бал): формулювання необхідності зазначених знань для формування компетентностей, передбачених цією навчальною дисципліною.</p> <p>Основна частина (1-10 балів): повнота розкриття питання (1-2 бали); опрацювання сучасних наукових інформаційних джерел (1-4 бали); цілісність, систематичність, логічна послідовність викладу (1-4 бали).</p> <p>Висновки (1-2 бали): уміння формулювати власне ставлення до проблеми, робити аргументовані висновки.</p> <p>Акуратність оформлення письмової роботи (1 бал).</p> <p>Підготовка комп'ютерної презентації (1-6 бали). Уміння користуватися Інтернет ресурсом (1-2 бали); підбір і логічне розміщення графічних і фотозображень (1-2 бали); слайд-шоу (близько 10 слайдів) (1-2 бали).</p> <p>Загальна оцінка визначається як сума балів, отриманих студентом за кожним пунктом. Виконання індивідуального завдання оцінюється 0-20 балів.</p>	20

		<p>21. Особливості міжнародної торгівлі об'єктами тваринного світу, що перебувають під загрозою зникнення.</p> <p>22. Атмосферне повітря, як об'єкт правової охорони: сучасний стан і проблеми.</p> <p>23. Заходи щодо охорони атмосферного повітря.</p> <p>24. Клімат і озоновий шар як об'єкти правової охорони.</p> <p>25. Ліси як об'єкт правової охорони та використання в Україні.</p> <p>26. Рослинний світ, як об'єкт правової охорони та використання.</p> <p>27. Складові природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення.</p> <p>28. Джерела права, що регулюють відносини у сфері охорони, використання та відтворення рослинного світу.</p> <p>29. Основні елементи охорони рослинного світу.</p> <p>30. Державне регулювання та управління у сфері лісових відносин.</p> <p>31. Фактори, які впливають на раціональне використання надр</p> <p>32. Принципи захисту охорони земель.</p> <p>33. Право на безпечне для життя і здоров'я довкілля.</p> <p>34. Поділ земель України за цільовим призначенням.</p> <p>35. Вирішення спорів у сфері охорони, захисту, використання та відтворення лісів, відповідальність за порушення лісового законодавства.</p>		
Усього за підсумковий семестровий контроль				40